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Ata da décima Primeira sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 16 de outubro de 2024, às nove horas (09h00min) no salão da 
câmara municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência, 
do vereador Presidente Francisco Romário de Lima e secretariado pelo vereador 
Helton Rodrigues Nunes. O presidente cumprimenta, agradece a presença e 
deseja um bom dia a todos. Em seguida solicita a secretária para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores, fizeram-se presentes Anne Vilene Machado Nobre de 
Vasconcelos, Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, 
Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira Rêgo, Francisco 
Romário de Lima, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria 
de Fátima Silveira da Silva, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. 
Havendo comparecido todos os vereadores, o presidente declarou aberta a sessão. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente deu início ao 
EXPEDIENTE solicitando o secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 
anterior, que foi colocada em aprovação de maneira simbólica, sendo aprovada 
pelos presentes. O presidente convidou a vereador Francisco Filho de Oliveira 
Rêgo para fazer a leitura do texto bíblico. Foi executado o hino do município, 
conforme a lei municipal de n° 629 de 16 de junho de 2017. TRIBUNA LIVRE 
(Art.15, §1º, II do Regimento Interno) O Presidente faculta palavra a Melissa 
Santiago da turma 2° C da EEMTI Jacob Nobre de Oliveira Benevides, para falar 
sobre a reivindicação da criação da Academia Banabuiense de Letras. Melissa 
cumprimenta a todos e em seguida faz seu discurso de reeinvindicação e agradece 
a todos presentes. O presidente Francisco Romário Lima faculta a palavra aos 
vereadores para que façam suas indagações, onde os mesmos agradeceram a 
presença da Melissa e ressaltaram a importancia da academia de letras no 
município. Dando continuidade o Presidente solicita o secretário para fazer a leitura 
das MATÉRIAS. O secretário inicia a leitura da indicação/Requerimento. O 
presidente passa para ORDEM DO DIA: Foi discutida e aprovada a indicações de 
N°190/2024 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente solicita 
encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a implantação da ginástica rítmica 
no munícipio de Banabuiú. Ele defendeu a indicação agradecendo o apoio dos 
colegas. O secretário Helton Rodrigues Nunes inicia a leitura do PROJETO DE 
DECRETO  LEGISLATIVO N° 007/2024 de autoria da mesa diretora Dispõe sobre 
o Parecer Prévio nº 188/2024 emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Ceará, 
Processo nº 07804/2021-8, que emitiu parecer favorável à aprovação com ressalvas 
das Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Banabuiú – Ceará, referente ao 
exercício financeiro de 2020.  Em seguida o presidente coloca o projeto em 
discursão e votação nominal Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 
VOTOU SIM com ressalva,  Clériston Aurélio da Silva Nobre, VOTOU SIM com 
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ressalva, Daniel Bandeira Lima, VOTOU SIM, Emerson Gonçalves Parente, 
VOTOU SIM, Francisco Filho de Oliveira Rêgo, VOTOU SIM com ressalva, 
Francisco Romário de Lima, VOTOU SIM, Gilson Fernandes da Silva, VOTOU 
SIM, Helton Rodrigues Nunes, VOTOU SIM, Maria de Fátima Silveira da Silva, 
VOTOU SIM, Samara Dayne Lemos VOTOU SIM,  e Thiago de Sousa Oliveira, 
VOTOU SIM com ressalva. E logo em seguida o presidente declara aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente Romário Lima 
facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador 
teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Não havendo mais matéria 
o Presidente Francisco Romário de Lima encerra a sessão desejando uma boa 
semana a todos, marcando a outra para o dia 10 de setembro de 2024. Eu Helton 
Rodrigues Nunes elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada pelos vereadores presentes. 
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Francisco Filho de Oliveira Rego 
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Francisco Romário Lima 
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Gilson Fernandes da Silva 
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 Helton Rodrigues Nunes  
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Ata da Décima primeira sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 16 de outubro de 2024, às nove horas (09h00min) no salão da 
câmara municipal de Banabuiú. 
 
 

 

_______________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 
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Samara Dayne Lemos 
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Thiago de Sousa Oliveira 


